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діяльності та окремих видів звичайної діяльності підприємства; аналіз 
індивідуальних та специфічних показників, які є деталізацією показників 

третього порядку з формуванням їх рангу для використання як регулюючих 

факторів. Це надає можливість проведення всебічної оцінки факторів з метою 

посилення позитивних, так і усунення впливу негативних, що набуває все 

більшої актуальності в сучасних економічних умовах.  

Оволодіння вищезазначеними методичними підходами надає конкурентні 
переваги випускникам спеціальності «Облік і аудит», що сприяє їх успішному 

працевлаштуванню. 

Отже, своєчасне реагування на зміни, що відбуваються в сучасному 

економічному середовищі, викликають необхідність сучасних методичних 

підходів щодо вивчення різних економічних дисциплін, зокрема дисципліни 

«Фінансовий аналіз».  

 

 

ЕЛЕКТРОННІ ЗАСОБИ КОНТРОЛЮ ТА ЇХ АНАЛІЗ 

 

Ю.Г. Лобода, О.Ю. Орлова 

 

Кожна комп’ютерна програма, яка використовується для контролю знань, 

включає навчальні завдання щодо виявлення рівня засвоєння знань, способу 

конструювання відповідей, комунікації при перевірці, методу введення і аналізу 

відповіді. Такі завдання поділяються на: а) тестові; б) питальні із вільно-

конструйованою відповіддю; в) обчислювальні; г) ігрові; д) моделюючі; 
е) блочно-конструйовані та ін. Тестові завдання залишаються в теперішній час 

найбільш поширеною формою контролю в навчанні.  
Різні форми тестових завдань дозволяють провести перевірку знань 

текстового матеріалу, граматики, лексики і т.д. Збільшення області 
застосування тестів визначається наступними перевагами: швидкість, великий 

обсяг матеріалу, швидке виявлення „прогалин” в знаннях. 

Контроль знань визначається освітньою, виховною та розвиваючою 

функціями, а головна його функція – діагностична. Вона конкретизується у 

завданнях в залежності від виду контролю. 

Електронні тести являються реміксом звичайного традиційного тесту-

вання, переведеного на машинну мову за допомогою програмного забезпечення 

і виконують такі ж функції, що і звичайні тести, але завдяки комп’ютеру 

електронні тести надають можливість набути інтерактивності, збільшуючи 

якість та зменшуючи час їх проведення. В порівнянні із звичайними тестами 

електронні тести більш зручні завдяки своїй структурованості та наочності.  
Електронні тести також входять до електронних засобів навчання, 

недостатня кількість яких робить їх застосування епізодичним.  

Якщо розглядати виявлення рівня знань із застосуванням електронних 

засобів навчання, а саме електронного тестування, то контроль буде 

підсумкового виду і відноситься до дидактичних методів (тестів), що 
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представляють собою набір спеціальних завдань і відповідають наступним 

вимогам: валідності, надійності та об’єктивності.  
Адекватним засобом контролю можна вважати саме електронне 

тестування, що допомагає перейти до створення систем адаптивного навчання. 

Як засіб навчання електронні тести набули властивості комунікативності, яка 

представляє собою дидактичну революцію, тобто діалог проходить в системі 
взаємодії “студент – комп’ютер”. 

Електронні засоби контролю також посідають важливе місце в системі 
професійної підготовки майбутніх фахівців до здійснення навчального процесу 

в межах вищого навчального закладу. Вони можуть створюватися окремо для 

виявлення рівня теоретичних знань з будь-якої теми. Якщо наприклад, 

електронних тестів багато, то вони можуть вноситися до спеціального 

електронного пакету контролю. До впровадження в навчальний процес 

електронних тестів чи контрольних пакетів основне місце посідали традиційні 
засоби контролю: опитування, діагностування, тестування і т.д. Рівень 

сформованості необхідних знань, вмінь і навичок майбутніх фахівців залежить 

не тільки від систем оцінювання, але й від якісної методичної підготовки. 

На нашу думку, електронна тестуюча програма або електронний пакет 

контролю може складатися з різного рівня складності тестів. Різні види 

тестування залишаються найбільш поширеною формою контролю при 

підготовці майбутніх фахівців до професійної діяльності. Повна реалізація всіх 

позитивних сторін досягається із застосуванням електронних пакетів контролю, 

які складаються з деякої кількості електронних тестів. Такий вид тестування з 
одного боку максимально активізує роботу студентів, дозволяє їм виконувати 

завдання згідно з індивідуальними планами, з другого боку спрощує задачу 

викладача, залишаючи йому час для індивідуальної роботи зі студентами. 

При створенні електронних тестів для майбутніх фахівців в основу 

покладено принцип “від простого до складного”. Вони мають естетично 

незвичайний інтерфейс, тобто змінений вигляд вікна та функціональних 

кнопок. В центрі вікна знаходиться текстове поле, що відображає питання, на 

яке необхідно відповісти респонденту, а також варіанти відповідей в нижній 

частині вікна. Відповідь враховується при переході до наступного питання.  

В кінці кожного тесту виводиться результат у вигляді рейтингової оцінки. Такі 
тести застосовуються переважно в кінці пройденого модуля або курсу для 

визначення ступеня підготовленості майбутніх фахівців до професійної 
діяльності. 

Таким чином, електронне тестування виконує не тільки функцію 

перевірки знань студентів, але і стимулює їх самонавчання за рахунок 

багатократного повторення теоретичних курсів, а тому дозволяє поповнити 

недостатні знання без допомоги викладача.  

Звідси, процес професійної підготовки майбутніх фахівців повинен 

охоплювати інноваційні тенденції, відповідати суспільним вимогам, сприяти 

позитивному ставленню майбутніх фахівців до власної професії. 
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